



INFORMACE PRO CESTUJÍCÍ

UZAVÍRKA LIBŘICE – ZMĚNA JÍZDNÍCH ŘÁDŮ

Vážení cestující,

V termínu **od 10.4.2017 do 9.6.2017** proběhne uzavírka mezi Černilovem – Libřicemi a Královou Lhotou. Z tohoto důvodu jsou dálkové spoje relace Hradec Králové – Nové Město n. M. - Náchod odkloněny přes Jaroměř a Josefov. Dálkové spoje po tuto dobu neobslouží zastávky **Šimkova, Pospíšilova** a **Stoletá** v Hradci Králové, Černilov a Libřice. Mění se časy odjezdů z/do Hradce Králové – z Hradce Králové směr Náchod, budou autobusy odjíždět v dřívější časové poloze. Na dálkové linky lze přestoupit v Jaroměři, Josefově na náměstí.

Podrobnější informace a výlukové jízdní řády naleznete na webových stránkách www.kr-kralovehradecky.cz, jízdní řády budou aktualizovány na zastávkách a www.idos.cz v týdnu 3.4.-9.4.

Omlouváme se za komplikace. Děkujeme za pochopení.



platnost letáku do 9.6.2017



INFORMACE PRO CESTUJÍCÍ

Uzavírka Bezděkov n. Met. - Machov od 10.4.-10.9.2017

Vážený cestující,

z důvodu uzavírky silnic III/30315, III/30317 Bezděkov nad Metují - Machov bude od 10.4. do 10.9. **nebude zastávka Vysoká Srbská, odb. obsluhována. Všechny spoje budou trasovány přes zastávku Bezděkov n.M., otáčka.**



V úseku Machov, náměstí – Machov, Machovská Lhota bude vedena autobusová doprava po objízdné trase, očekávejte drobná zpoždění spojů. Obsluha Machovské Lhoty je zachována ve standardním rozsahu. Z důvodu dalších uzavírek v oblasti dochází k drobným časovým posunům u některých spojů. Výlukový jízdní řád najdete na zastávkách a www.idos.cz. Z komplikace se omlouváme a děkujeme za pochopení.

Informační materiál platí do 10. září 2017





INFORMACE PRO CESTUJÍCÍ

Uzavírka II/303 v Pěkově od 10.4. do 29.10. 2017

Vážení cestující,

z důvodu uzavírky silnice II/303 v Pěkově od 10.4. do 29.10. budou autobusové linky vedeny po objízdné trase přes Lachov a Bohdašín. Zastávka Pěkov, střed nebude po dobu uzavírky obsluhována. Na zastávku Pěkov, Hony zajedou speciální spoje z Broumova. Tyto spoje budou mít přípoje na zast. Jetřichov,rozc. směr Náchod. Cestujícím ze zastávky Pěkov,Hony do zast. Jetřichov,rozc. bude vydána pouze evidenční jízdenka, kterou se prokáží v kmenovém spoji Broumov – Náchod a bude sloužit k vydání jízdenky ze zóny Pěkov do zastávek směr Náchod (tzn. cesta bez přírážky za přestup a nástup v zast. Jetřichov,rozc.).

Všechny spoje na trase Náchod – Broumov jsou na odjezdu z Broumova uspíšeny o 5 minut., příjezd do Broumova je opožděn o 7 minut.

Věnujte prosím změnám pozornost. Konkrétní spoje najdete v jízdním řádu na zastávkách nebo www.idos.cz.



Informační materiál platí do 29. 10. 2017





INFORMACE PRO CESTUJÍCÍ

Uzavírka Police nad Metují, ulice Na Babí od 10. 4. - 27. 8. 2017

Vážení cestující,

z důvodu uzavírky ulice Na Babí v Polici nad Metují dojde k úpravě jízdního řádu 640109 Police nad Metují – Suchý Důl – Slavný a IREDO 360 Police n.M. – Teplice n.M. Po dobu uzavírky **nebude zastávka Suchý Důl obsluhována. Všechny spoje budou trasovány z do Suchého Dolu přes Hlavňov a Bukovici.** Na všech spojih dojde k drobným časovým posunům. Spoj v 6:53 z Teplic n. M. do Police n. M. bude z provozních důvodů uspíšen o 5 minut. Spoj v 6:45 z Lachova nepojede.

Zastávka Police nad Metují, škola bude v záboru stavby, její přesunutá poloha nad budovu ZŠ bude obsluhována pouze ranním školním spojem od Suchého Dolu a Žďáru nad Metují (640109/4 a 640107/8). Ostatní spoje běžně obsluhující zast.

škola zastaví pouze na autobusovém stanovišti, odkud bude zajištěn bezpečný přesun dětí přes stavbu ke škole.

Z komplikace se omlouváme a děkujeme za pochopení.



Informační materiál platí do 27. srpna 2017

